

CONSAGRA- CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REGIÃO DOS GRANDES LAGOS

PROCESSO SELETIVO 001/2013

RETIFICAÇÃO Nº 002

O presidente do CONSAGRA - Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região dos Grandes Lagos, Armando Rossafa Garcia, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a RETIFICAÇÃO do edital do processo seletivo nº 001/2013, conforme discriminado abaixo.

1.1 – EXCLUSÃO DE FUNÇÃO.

Fica excluída do quadro de funções, a função abaixo.

Vagas	Função	CH	REF	GRAU	Valor R\$	Taxa de inscrição R\$	Requisitos
02	Auxiliar de Enfermagem	36	4	A	843,00	40,00	Ensino Médio Completo – Habilitação Técnica – Registro no COREN

Ficam também excluídos do presente Edital, os conteúdos programáticos ou qualquer menção a função acima.

1.2. - DIVULGAÇÃO

ONDE SE LÊ:

DATAS	EVENTOS
10/08/2013	Publicação do extrato do edital no Jornal “_____” e publicação do edital na íntegra no site da Empresa Organizadora.
19 a 27/08/2013	Período de Inscrição.
30/08/2013	Publicação dos candidatos inscritos site da Empresa Organizadora.
08/09/2013	Realização das Provas
09/09/2013	Data prevista para publicação do Gabarito no site da Empresa Organizadora.
10 e 11/09/2013	Data prevista para interposição de recursos do Gabarito
13/09/2013	Data prevista para publicação do resultado final no Jornal “FOLHA REGIONAL” e site da Empresa Organizadora.
16 e 17/09/2013	Data prevista para interposição de recursos do resultado final
20/09/2013	Data prevista da Publicação da Homologação no Jornal “FOLHA REGIONAL” e site da Empresa Organizadora.

Observação:

As datas deste cronograma são previstas e poderão sofrer alterações a qualquer momento. Somente serão confirmadas após publicação dos atos nos meios descritos no Item 9.

LEIA-SE:

DATAS	EVENTOS
10/08/2013	Publicação do extrato do edital no <u>Jornal “O Jornal” de Santa Fé do Sul</u> e publicação do edital na íntegra no site da Empresa Organizadora.
19 a 27/08/2013	Período de Inscrição.
30/08/2013	Publicação dos candidatos inscritos site da Empresa Organizadora.

08/09/2013	Realização das Provas
09/09/2013	Data prevista para publicação do Gabarito no site da Empresa Organizadora.
10 e 11/09/2013	Data prevista para interposição de recursos do Gabarito
13/09/2013	Data prevista para publicação do resultado final <u>no Jornal “O Jornal” de Santa Fé do Sul</u> e site da Empresa Organizadora.
16 e 17/09/2013	Data prevista para interposição de recursos do resultado final
20/09/2013	Data prevista da Publicação da Homologação <u>no Jornal “O Jornal” de Santa Fé do Sul</u> e site da Empresa Organizadora.
Observação: As datas deste cronograma são previstas e poderão sofrer alterações a qualquer momento. Somente serão confirmadas após publicação dos atos nos meios descritos no Item 9.	

ONDE SE LÊ:

9.1. A divulgação do Edital do Processo Seletivo será da seguinte forma:

a) O Extrato do Edital será publicado no jornal “_____” da cidade de Santa Fé do Sul/SP e afixado no **Mural do CONSAGRA**.

LEIA-SE:

9.1. A divulgação do Edital do Processo Seletivo será da seguinte forma:

a) O Extrato do Edital será publicado no **Jornal “O Jornal”** da cidade de Santa Fé do Sul/SP e afixado no **Mural do CONSAGRA**.

Ficam ratificadas as demais disposições presentes no Edital.

O Edital Retificado encontra-se publicado no endereço eletrônico: www.personacapacitacao.com.br.

Santa Fé do Sul, 23 de agosto de 2013.

(assinado no original)

Armando Rossafa Garcia

Presidente